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Παναρκαδική Ομοσπονδία  
25 Μαρτίου 2018

ΘΕΜΑ: 
ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΚΑΙ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ

ΟΜΙΛΙΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΜΟΙΡΟΥ

ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΣΤΗ  
ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΚΑΙ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ
Πάντα η καλή Αγγελία έρχεται στις ψυχές που ατενίζουν τους Ουρανούς που προσεύχονται, 
πιστεύουν, ζητούν και δέονται.
Όμορφη ημέρα, Άνοιξη, σήμερα Ευαγγελίζεται ένα ακόμη ξύπνημα, εκείνο της Φύσης, εκείνο 
της Ψυχής μετά την χειμέρια νάρκη, μετά την λησμονιά!

Σήμερον της σωτηρίας ημών το κεφάλαιον,  
και του απ’ αιώνος Μυστηρίου η φανέρωσις.

(απολυτίκιο της εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου)

Η προαιώνια Βουλή του Θεού αποκαλύπτεται, σήμερα το Θείο Σχέδιο πραγματώνεται, ο Υιός 
του Θεού γίνεται Υιός του Ανθρώπου!
Σήμερα, εδώ μαζί, ας ανυψώσουμε τους οφθαλμούς της ψυχής μας στον Θεό, στην Μητέρα 
όλων των Κόσμων. Σαν σήμερα ενώθηκαν τα κάτω με τα άνω, τα γήινα με τα Ουράνια, το 
θνητό με το Αθάνατο, ο άνθρωπος με τον Θεό.
Χαίρε Κεχαριτωμένη Ψυχή Μητέρα μας, σε δοξάζουμε, σε ευχαριστούμε μέσα μας και γύρω 
μας και σήμερα και πάντα η καλή Αγγελία της γέννησης του Λόγου Χριστού θα διαχέεται στις 
ψυχές μας.
Ευλογημένες οι ψυχές εκείνες που βιώνουν τον Θείο Έρωτα και ετοιμάζονται για να Σου 
μοιάσουν. Ευλογημένες να είναι οι Μητέρες της Νέας Εποχής που θα σε φανερώσουν.
Κάθε ψυχή φέρει Εσένα μέσα της Μητέρα, ας λάβει τον Ευαγγελισμό Σου ως βίωμα Θείο 
Ελευθερίας Λόγου, Ελευθερίας πάντων.
Η Νέα Εποχή είναι εδώ, η Εποχή της Γυναίκας Ψυχής που αφυπνίζεται, μαθητεύει και εκπαι-
δεύεται στην Αγάπη που είναι, για να γίνει Μητέρα καθ’ ομοίωσιν γιατί εικόνα δίκη Σου είναι.
Η καλή Αγγελία της Δευτέρας Παρουσίας του Λόγου Χριστού στην ψυχή κάθε ανθρώπου 
διαχέεται.
Τα πάντα αποτελούν εκροές και εκφάνσεις της Θείας Ουσίας, της Μίας Υπερσυμπαντικής 
Συνειδητότητας.
Αποτείνομαι Σε Εσένα Μητέρα Παναγιά την ώρα αυτή, εδώ μαζί με τους αδελφούς, τις αδελ-
φές, τους φίλους και τις φίλες, τα παιδιά Σου για να ζητήσω την ευλογία Σου με όλες τις μητέ-
ρες που έχουν χαθεί σε αυτό το πλήθος της πλάνης των τάσεων, των θεωριών, των πρακτικών, 
των δογματισμών μιας σύγχρονης Βαβέλ. Η σύγχυση είναι τόσο μεγάλη και οι αλλοιώσεις 
του Χριστιανικού φρονήματος που παρασύρουν την ψυχή σε επικίνδυνους ατραπούς.
Ευλόγησε σε παρακαλώ την κάθαρση και αποδέσμευση της ψυχής αυτής, ώστε να μπορέσει 
να ακούσει τον εαυτό της ελεύθερα, να βιώσει την αγάπη και να λάβει τον νέο Ευαγγελισμό 
εντός της.
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Ευλογημένη κάθε ψυχή που θα Σε φανερώσει Μητέρα Αγάπη, Μητέρα Ζωή.
Το Έργο της Μητέρας την Νέα Εποχή είναι η κάθαρση και η Παρθενοποίηση της ψυχής, ο 
Φωτισμός και η Τελειοποίησή της. Είναι Θείο το Έργο αυτό, Υπερούσιο. Είναι Εποχή διάκρι-
σης που παρέχεται ως δωρεά από το Πνεύμα του Θεού στους ανθρώπους. Έτσι και η μητέρα 
που αγωνίζεται ενσυνείδητα και εργάζεται άοκνα για την πνευματική της καλλιέργεια 
ακούγοντας στην καρδιά της τον χτύπο της Αγάπης θα λάβει Ευλογία Χριστογέννεσης εντός 
της, θα καταδείξει την μετάλλαξη και την κάθαρση, το φωτισμό στον νου της. Όλοι είμαστε 
παιδιά της Θείας Μητέρας και η Μητέρα θέλει να γεννήσει στις καρδιές μας τον Υιό Της τον 
Λόγο, τον Λόγο Υιό Μητέρα.
Κάθε μητέρα έχει εντός της την αγάπη της φύσης, την αγάπη για τα παιδιά που γέννησε, 
όμως δεν είναι τέλεια, γιατί μόνο η Αγάπη του Χριστού είναι τέλεια και σώζουσα, καρπός του 
Αγίου Πνεύματος.
Η μητέρα την Νέα Εποχή έχει υποχρέωση να εργαστεί πνευματικά, να αφιερωθεί ως ψυχή 
στον Θεό, να γνωρίσει την αγάπη αυτή που δεν είναι ανταποδοτική, εμπορική, αλλά ανι-
διοτελής. Κάθε γυναίκα σήμερα καλείται να ξαναγεννηθεί άνωθεν, να παρθενοποιηθεί η 
ψυχή της και ως Μητέρα ενωμένη με τον Λόγο Χριστό να κάνει έργο Θείας αφύπνισης, έργο 
διδασκαλικό, έργο μετουσίωσης μέσα της και γύρω της στον πλησίον, την οικογένεια, στα 
παιδιά της, σε ολόκληρο τον Εαυτό της. Πίστη στους νόμους του Θεού, στον Νόμο της Αγάπης 
εφαρμόζοντας Αυτόν στην Γη, στον άνθρωπο.
Ευαγγελισμός της Νέας Εποχής είναι η Δευτέρα Παρουσία του Λόγου Χριστού και το έργο 
της Θείας Μητέρας ωθεί την ψυχή σε μετάνοια και αποκατάσταση. Η Μητέρα θα διδάξει 
Αγάπη, θα μεγαλώσει αθλητές για τον Χριστό, θα διδάξει την ευσέβεια, θα κάνει τα σπίτια 
σχολεία πνευματικά, την καρδιά Της Ναό και την οικογένεια Εκκλησία Χριστού.
Η Μητέρα της Νέας Εποχής, ερωτευμένη με το Πνεύμα, με την Ζωή, την Οικογένεια, την 
Πατρίδα, τον Κόσμο όλο θα θυσιαστεί προσφέροντας το είναι της, την προσωπικότητα και 
ατομικότητα υπέρ πολλών.
Είναι η Εποχή της Χριστοποίησης και Θέωσης του Ανθρώπου, η ανάδειξη της Μητέρας 
Λόγου, είναι ο καιρός που η γυναίκα γονατίζει στον Εαυτό της, στην Ψυχή της παρακαλεί 
και έλκει το Πνεύμα του Παρακλήτου να την ελευθερώσει, να ελευθερώσει την αγάπη την 
καταπιεσμένη, την ανεκδήλωτη ώστε να εκδηλωθεί. Είναι η Εποχή της ευχαριστίας προς την 
Μητέρα που είναι η Δημιουργία της Ζωής που είναι τα πάντα, Ένα με τον Θεό, Ένα με τον Υιό 
και το Άγιο Πνεύμα.
Χαίρε Κεχαριτωμένη Ψυχή Μητέρα μου, χαίρεται η Φύση όλη, χαιρόμαστε λαμβάνοντας την 
Χάρη Σου. Όλοι εδώ αγωνιζόμαστε να ζούμε σύμφωνα με το Θέλημά Σου. Λαμβάνουμε το 
Φως, την Χάρη Ευλογίας της μετουσίωσης για κάθε πόνο, κάθε αγωνία και θλίψη, Σε λαμβά-
νουμε ως προσφορά και διάχυση χαράς, ασφάλειας, προστασίας και κάλυψης.
Γινόμαστε Μητέρα σπορείς δικοί σου σπέρνοντας Θεία ιδανικά και αξίες, εργαζόμαστε για 
την Αλήθεια Σου, είμαστε ισορροπιστές του νου, της καρδιάς και της συνείδησης, το θαύμα 
της ένωσης, της τρυφερότητας, της δύναμης, της επιείκειας και της αυστηρότητας.
Ζητούμε και δεόμαστε για την θεραπεία και την μετουσίωση της κόπωσης της ψυχής που την 
καθιστά ευάλωτη στο φάσμα της μοναξιάς και του άγχους που ως ανθρωπότητα βιώνουμε.
Η Μητέρα την Νέα Εποχή εργάζεται με προσευχή, είναι η Ίδια Προσευχή, είναι η Αγάπη, 
η Ταπείνωση, η Καρδιά της Κοινωνίας των ανθρώπων που αγκαλιάζει όλα τα παιδιά, τους 
ανθρώπους που έχουν ανάγκη την αγάπη, είναι η Ζωντανή Προσφορά, η Καρποφορία της 
Δημιουργίας. Είναι η Αρμονία, οι Αρετές και το μοίρασμα αυτών στους Κόσμους.
Σε μια κοινωνία που επιβάλλεται με την δύναμη των πολεμικών μηχανών, η Μητέρα κερδίζει 
με το ευλογημένο όπλο της Αγάπης, αυτό είναι το μυστικό Της που σαν λαμπάδα λιώνει για 
να παίρνουν τα παιδιά το Θείο Φως, αυτό είναι το μέγα Μυστήριο της Θυσίας Της.
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Η γήινη μητέρα αποδέχεται την καταγωγή και την ταυτότητά της και ενώνεται με την Ουρά-
νια Μητέρα ως Εν και δημιουργούν νέες κοινωνίες αγάπης.
Η Μητέρα Θεοτόκος στον Ευαγγελισμό Της δέχτηκε πριν 2.000 χρόνια το Θέλημα του Πατέρα 
και είπε: «όσο και να με κατακρίνουν, ό,τι και να μου στοιχίσει, σε ότι και να με καταδικάσουν 
οι άνθρωποι, ότι και να επέλθει μετά από αυτό δέχομαι και θέλω να γίνει το Θέλημα του Θεού 
για την σωτηρία του Κόσμου». Αυτός είναι ο σπόρος της Θυσίας που φέρουμε εντός μας.
Όταν η γυναίκα-μητέρα που ζει σε κάθε μέρος του κόσμου συνειδητοποιήσει πόσο κρίσιμο 
ρόλο παίζει στην εξέλιξη της ανθρωπότητας, θα έχει μόνο να φανταστεί σε πιο κόσμο θα 
ήθελε να ζήσουν τα παιδιά της. Όλα εξαρτώνται κυρίως από την αναγωγή της περιορισμένης 
ιδέας που έχουμε για την γυναίκα, άρα για την ψυχή.
Ας είναι ευλογημένη η αποκατάσταση της Γυναίκας Ψυχής και η φανέρωση της Μητέρας Λό-
γου στις συνειδήσεις των ανθρώπων ώστε να φέρει ταχύρρυθμη πνευματική μεταμόρφωση 
που εκφράζεται ως Αγάπη.
Στην Νέα αυτή εποχή της Κρίσης η ψυχή ατενίζει τους Ουρανούς, μαθαίνει την Αλήθεια της 
καταγωγής και του προορισμού της και μόνος κριτής είναι ο έρωτας, το μόνο μέτρο η Αγάπη. 
Μαθητεύει, μελετά και εκπαιδεύεται να κοσμεί κάθε κίνησή της, κάθε σκέψη, λόγο και πρά-
ξη της με αλήθεια και γίνεται αληθινή Μητέρα κάνοντας την καρδιά της απύθμενο ωκεανό 
Φωτός. Γεννά ζωή, αναδημιουργεί τον εαυτό της παλμοδονόντας τα πάντα στην Αγάπη, την 
Αλήθεια που ελευθερώνει.
Παραδίνομαι σε Σένα Μητέρα για να ζω την Απειρότητά Σου, να ρέω μαζί Σου, Ένα με την 
Αγάπη Σου. Ευχαριστώ κάθε εικόνα σου μέσα από κάθε ηλικία, μορφή ή όνομα, ευχαριστώ 
κάθε άγγιγμά τους, κάθε αγκαλιά, φιλί και χάδι τους.
Ευλογημένο το Έργο Σου Μητέρα ως Μήτρα, Τροφός και Δασκάλα Λόγος. Αμήν.


